

ProCredit Bank SH.A, Head Office - St. George Bush, No.26, 10 000 Prishtina, Kosovo

Receiving Money from Abroad

To receive money from abroad the following details should be provided to the ordering part

Beneficiary details:	
Account Holder:	
Address:	
Account No (IBAN):	XK05
Name of Beneficiary Bank:	ProCredit Bank Kosovo J.S.C
Bank address:	St. George Bush, No.26, 10 000 Prishtina, Kosovo
SWIFT (BIC) CODE:	MBKOXKPRXXX

Please select **ONE** of the intermediary banks / correspondent banks of ProCredit Bank Kosovo J.S.C

Swift Code Bank Identification Code	Bank Name Correspondent/ Intermediary Bank	Currency
PRCBDEFFXXX	PROCREDIT BANK AG, Frankfurt am Main, Germany	EUR, USD ¹ , CHF ² , GBP3

Note:

1. For USD Payments, the Intermediary Bank of ProCredit Bank AG (PRCBDEFFXXX) is: IRVTUS3NXXX (THE BANK OF NEW YORK MELLON).

2. For CHF Payments, the Intermediary Bank of ProCredit Bank AG (PRCBDEFFXXX) is: POFICHBEXXX (SWISS POST – POSTFINANCE)

3. For GBP Payments, the Intermediary Bank of ProCredit Bank AG (PRCBDEFFXXX) is: IRVTGB2XXXX (THE BANK OF NEW YORK MELLON)

ProCredit Bank SH.A St. George Bush, No.26 10 000 Prishtina Kosovo Phone: +383 (0) 38 / 555 777 Fax: +383 (0) 38 / 555 776 kos.info@procredit-group.com www.procreditbank-kos.com Unique Identification Number: 810487191 VAT Identification No: 330001793 Fiscal No. 600018429 Management Board Visar Paçarada Bejtë Cakaj